NAPRENDSZER / TELLURIUM WINKLER - Nr. 102530

Egy fogaskerékhajtas segitségével mutatja be ez a modell a Hold F&ld kordli, valamit a Fold Nap kordli
mozgéasat.

Alapanyaglista:
1 rétegelt nyarfalemez 160 x 70 x 10 mm

1 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk

3 mianyag-tavtarto hiively @ 4,3/8 x 20 mm
1 fogaskerék, 1-es modul - 50 fogas
2 fogaskerék, 1-es modul - 30 fogas
1 fogaskerék, 1-es modul - 10 fogas
1 aluminiumdrét @ 1,5 x 100 mm

2 forgacslap csavar 3 x 30 mm

3 hengerfejl csavar M4 x 30 mm

2 hengerfejl csavar M4 x 12 mm

5 anya M4

3 tavolsagtarté gumialatét

1 fakerék @ 30 mm

1 hungarocellgoly6é @ 25 mm

1 fagoly6 @ 15 mm

Munkaleiras:

1. Pontozzuk ki a két furat helyét a nagy fogaskereken (50Z) a minta szerint
és furjuk ki egy @ 3,5 mm-es faroval.
TIPP: A jeléléshez érdemes alkoholos filcet hasznalni.

L 160 |
| |
2. Jeloljuk ki a terv alapjan a két furat helyét M 12
arétegelt falemezre (160 x 70 x 10 mm) ' 30 20 | v
és farjuk ki egy g 2 mm-es faréval egy kb.
6 mm mélyen. Ezutdn dolgozzuk &t az & 4 Y
Osszes sarkot és élet egy finom @2 @2
csiszolépapirral. P
Alaplap
: Oldalnézet -
3. A kis @ 15 mm-es fagolyoét (Hold) tart6 palcat az M1
aluminiumdrotbdl (@ 1,5 x 100 mm) készitjuk el. 10
A drotbdl hajlitsuk az egyik végén egy fogéval egy H ’\ Kb. 40°
@ 4 mm belsd atmérdji hurkot. A masik végét .
formazzuk a rajz alapjan, és igény szerint vagjuk le | Drét
egy csip&fogoval. =4 @
Végul hajlitsuk a pélcat egy harapéfogoéval a [ —) 14
megadott helyen kb. 40°-kal felfele. Feliilnézet 14
1- . 50 1

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




4.Csavarozzuk a kis fogaskereket (10 Z) egy M4-es anyaval egy M4 x 30 mm-es csavarra.
Helyezzilk a csavart a perforalt lemez elsé furataba, majd két M4-es anya kdzé rogzitsik az
aluminiumdrot @ 4 mm-es hurkaba ugy, hogy két oldalrol egyszerre feszesre huzzuk.
Figyeljink arra, hogy a fogaskerék végul még enyhén a perforalt fémlemezcsik mentén elforogjon.
Régzitsuk (M4 x 12 mm / M4 x 30 mm) csavarokkal a tovabbi harom fogaskereket (2 x 30 Z und 50
Z) és a 3 gumialatétet a lemezcsikon.
Helyezzliink egy mlanyag hivelyt (& 8 x 20 mm) egy M4 x 30 mm-es csavarra és rogzitsik két M4-
es anya kozott a lemezen. A hively tekeréként funkcional, és lazan el kell tudnunk forgatni a
csavaron.

=]
M 1:1 ,

Anyak

Plastikhilse

Anyak

vl 1] A "
=7 — alatt Lemezcsik L

Anya  — 302 302 50 Z

|[102 ] . Cnl M4 x 30
| M4 x 12 M4 x 12 M4 x 30
M4 x 30

5. Rogzitsiik a nagy fogaskereket (502) és a két
muanyag huvelyt (@ 8 x 20 mm) két forgacslap
csavarral 3 x 10 mm az alaplap elérefart helyein.

6. Fesslk le a 3 golydt, lehetdleg akrillakkal: 3x30 3x30

Nap (@ 30 mm) - sarga, J‘_, v‘l,_,

Fold (Z 15 mm) - kék, Hold (@ 15 mm) > 50 Z[D , Cl:l
fehér vagy eziist. ‘
Figyelem: Ne hasznaljunk nitrolakkot, mivel az
tonkreteszi a hungarocell goly6t! |« Huvely »
Toljuk a kis fagoly6t (Hold) az aluminiumdrotbol késziilt '
hurokra. Szurjunk mindkét hungarocell golyéba >

M 1:1

_ Alaplap (160 x 70 x 10 mm)
egy lyukat és csavarjuk a megfelelé csavarmenetbe. 2

7. Tartsuk egy kézzel stabilan az alaplapot és a masik kézzel mozgassuk a lemezcsikot a tekerével
(mdanyag huavely). A fogaskerék-meghajtas altal a Féld a Nap koértl, és egyidejlileg a Hold a Féld
koéradl forog.

-2-
© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





